



臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：110年12月24日

發稿人：觀護人李任琰

聯絡電話：089-310180 轉 134

臺東地檢署檢察長視導社會勞動機構 勉勵社會勞動人回饋社區

臺東地檢署強化社會勞動執行情形，於110年12月24日由檢察長蔡宗熙率領政風室主任林忠義、主任觀護人許玄宗、觀護人李任琰及觀護佐理員王珣，親臨本署社會勞動機構東興社區發展協會，視導社會勞動執行情形，並勉勵社會勞動人回饋社區。

東興社區發展協會機構督導陳興榮村長向檢察長說明社會勞動人的執行情形，東興社區發展協會今日到勤4名社會勞動人，為社區提供修剪樹木、落葉清掃、環境整理及社區消毒等工作，社會勞動人多是在地民眾，以提供勞動方式替代入監執行，對社區貢獻極大，社勞資源的挹注，有效協助社區永續發展。

社勞人阿俊(化名)因公共危險罪而觸法，阿俊表示自己過去做了錯事，本就該面對負責，感謝司法給予社會勞動的機會，讓他能至東興社區發展協會進行勞動，自己也是社區的一員，能夠為社區環境品質提升盡一份心力，貢獻一己之力，以行動回饋社區。

蔡檢察長勉勵社會勞動人，透過司法轉向制度，誠實面對過去錯誤，在社會勞動中找到自我成就感，養成良好生活習慣，並提醒機構督導分派工作時適才適所，注意勞動安全，最後叮囑社會勞動人從勞動中習得自我反省，未來社會勞動結束後重新復歸社會，展開新的人生。

